

靳海峰：退伍不褪色 自强创新业

至今，靳海峰还记得当兵时的情形。他总是时不时地告诉记者：“当兵生活是最难忘的、刚开始的那种辛苦也是无以言表的，而当慢慢习惯并克服这些困难的时候，就会有不灭的斗志和激情。”

满腔热情走上创业之路

“从小的家庭教育和部队经历，养成了我独立自强的性格，所以我从一开始就没考虑过安置，凭着一腔热情选择自主择业。”靳海峰告诉记者。

2013年，复员后的靳海峰回到了家乡。为减轻军转干部安置压力，他响应国家号召选择了自主择业。

“不行！稳定的工作在这放着不选，要去创业，你当兵那么多年，当这个创业那么简单吗？如果失败，孩子怎么办！”听到儿子选择了自主择业，靳海峰的父亲坚决反对。

靳海峰知道自己的这个选择是要承担风险，但是当时的决心让他不愿后退。他只能动之以理、晓之以情地跟家人沟通，争取他们的理解。功夫不负有心人，最终靳海峰获得了家人的支持。

靳海峰告诉记者，其实有时候回想起，万一失败了，自己大不了从头开始，但是连累了家中老人和妻儿，还是有些许后怕的。

因为靳海峰在部队服役期间一直从事军事行政管理工作，还经常进行保卫科培训，对于军事技能业务和安保业务比较熟练，这就让他在选择创业时有了一定的目标。经与家人商量及多方考察，最后他将创业目光对准了保安公司，这一行业，成立了安徽正恒保安服务有限公司，是当时我市唯一一家由转业复员军人投资的专业保安公司。

期间，靳海峰组织部队完成了市里赋予武警支队的大型文体演出、人大政协两会执勤、春运等各类临时勤务；参加了市公安局阅警、安徽总队“江淮利剑和江淮利剑二”反恐对抗演习、安徽省军区遂行多样化军事任务大型综合演习，以及2008年北京奥运会火炬传递安徽段路线警卫的安保工作。另外，靳海峰在支队多次参加了灾害救援行动和特大群体性械斗事件处置战斗。每一次，他都圆满完成任务，受到地方领导、群众和部队官兵的高度评价。

这一切丰富的经历也为靳海峰之后的创业方向埋下了种子。

下定决心要走创业之路。

“创业初期确实不太习惯，多亏了政府和退役军人事务局的支持，在他们的帮助下，自己对创业有了多方面的认知。当然，这些都离不开现在这么好的退伍军人创业优惠政策。”靳海峰说道。

公司刚起步时，在办理各种文件和手续时，他遇到过大大小小的难题。面对这些问题，他还是那句话：“不能钻人家的空子，要脚踏实地一步一步做出自己的事业。”凭着这种踏实肯干的精神，靳海峰的公司规模逐渐有了起色。

2016年7月，为了公司的发展，靳海峰自己应聘到上市公司浙江传化集团任职，就职集团审计监察部、温州传化公路港和淮北传化公路港，分别担任高级审计监察专员、总经理助理和办公室主任。

“必须得去！我要提高自己适应市场的经营管理能力，学习上市公司先进的管理经验和经营运作模式，这样才更有利公司长远发展。”靳海峰说道。

特别是在淮北传化公路港工作期间，靳海峰负责公路港内部的管理、公共关系维护的大部分工作和行政工作。在工作中不断学习摸索总结，虚心求教，为公司的发展奠定了坚实的基础。

提到外出的几年，靳海峰不说苦不谈累，唯一心疼的就是“守家”的团队。

公司合伙人李旭军告诉记者，“如果不外出学习，公司那几年的发展不会有止步不前，但是我们从不后悔支持他出去学习，眼前的利益和长久的好处，我们分得清！”

军人信念一直牢记于心

进入商场，靳海峰一直坚持做人本分不变、部队作风不改、军人信念不丢，讲

究信誉、注重质量、诚信经营。

在任何情况下，优先保证员工的工资足额按时发放。特别是在疫情期间，外面的资金无法及时收回，为了不耽误发工资，靳海峰和其他几位管理人员积极协调，自己掏腰包，四处筹资金，保证工资正常发放。

“我们的工资一直都是准时发放，领导心疼我们干活不容易，就算是疫情期间公司困难，都没少我们的。”在靳海峰公司工作的一位保安说道，“有人找保安工作，我们都直接推荐这，有信誉！”

靳海峰对记者说，大家都不容易，来我们这务工的保安，几乎都肩负着养家糊口的重任，所以我们拖的最晚的一次也只有半个月，就那次。

在任何情况下，靳海峰都要求公司的每一个人都要依法依规履行职责确保服务质量。

靳海峰说：“我经常告诉我们的保安，我们过去不是管人的，是去服务的，要时刻都要记住我们是服务行业。”

2019年，靳海峰光荣当选淮北市第一届“最美退役军人”；2021年，安徽正恒保安服务有限公司在全市行业比武中，作为民营公司仅仅以微弱分差排在市国资委所属淮北市保安公司之后，获得团体第二名的好成绩，受到省公安厅保安监管处、市公安局保安监管支队和同行的高度赞许。他们都说，退伍军人培养出来的团队就是不一样！

经过靳海峰多年悉心经营，他的公司

在保安行业和从业人员中树立了良好信誉，公司业务得到了稳步发展，解决了部分人员的就业问题，做到了社会责任和经济利益双丰收。

“无论遇到什么困难，我从不后悔当初的选择！”回想一路走来的创业经历，靳海峰坚定地说道。

施精湛医术 弘医者仁心 ——记皖北康复医院中医科医生张涛



张涛正在给患者问诊。

疗，胡先生基本痊愈，也安心地回到家乡。顽疾去除，胡先生如同重获新生，立马从家乡制作了锦旗，并将感谢信制作成海报形式一并寄到了张涛手里。

黄山的胡先生只是许多外地患者里的一个，还有很多在大城市医院建议手术的骨关节病患者，在接受张涛医生的综合保守治疗后疗效显著。张涛拿出手机给记者翻看外地患者前来找他的信息记录，足足翻了十几页都没有结束。还有一位患者，因患上膝关节病先后在上海、北京就诊，医生都建议手术换关节，后来在准备手术前找到张涛，经过不到一周的治疗，已经能正常行走，不需要再进行任何手术了。该患者对于张涛的医术也是连连称奇，而对于张涛而言，患者的肯定就是最大的慰藉。

医者仁心为人民

满屋锦旗，流光溢彩，给平凡无奇的诊室增添一份神圣。“我觉得这些锦旗并不只是说明我治好了多少病人，而更重要的是对我的肯定，因为我确实对每一位患者都是用心去治疗、用情去沟通，像对待自己的家人一样。”张涛表示，以前他也不理解为什么患者都喜欢送锦旗，

甚至老患者哪怕是遇到别的病也会专门来找他咨询。现在他感受到这绝不仅仅是因为医术，还因为对病人的真心真情打动了患者。仅仅在诊室采访一会儿，记者就能感受到张涛的细致、耐心和负责。

每一个病人的治疗方案、用药，他都

细细考量，患者的疑虑他也耐心解答。

在治疗的过程中给予患者温暖与关怀，

才是张涛屡获好评的关键法宝。

工作之余，张涛还时常要在微信上回复患者的疑问，面对患者不分时间段发来的求助信息，张涛在休息时间还要随时放下手中的事情，对患者进行解疑答惑，和患者建立了长期且密切的联系；如果有患者因困难不便前往医院，张涛也自愿去病人家里看诊；业余时间，张涛还十分热心公益事业，行医多年里先后到企事业单位、厂矿、社区开展健康讲座30余次，义诊20余次，收获了良好的社会口碑。

“做医生就应当具有仁爱的正义之心，关怀老弱病残的高尚医德，张涛医生一直在做最好的示范。”该院中医科护士李丹向记者说道。

精益求精求创新

张涛精湛的医术并非一日而成，多年

勤学苦练，刻苦钻研才造就如今一双妙手。他多次自费赴北京、上海等地学习先进技术，同时在平时的治疗中苦练基本功，勤耕不辍、步履不停，张涛已经在骨伤康复、脊柱关节病等领域具有一定的见解，他独特的治疗思路，配合娴熟精巧的针灸、手法等，在实践中屡获奇效。

“世界在快速变化，医学教科书要定期更新，疾病的治疗理念也应该如此，现在绝对的对，可能未来就是绝对的错。因此当一名合格的医生，必然要不断学习，终身学习，积极尝试新事物，紧跟跟随时代发展。”行医数年，张涛始终坚持学习，精进技术，开拓思路，创新治疗方法。他认为在如今这样一个信息爆炸的时代，作为医生更要时刻学习，具有危机感，不能固步自封，尤其是近些年中医疗理论推陈出新，中西结合已成发展趋势。

“有的时候经验是一种坑”，他表示，即便是最普通常见的病症，也时常会遇到意料之外的情况，采取“经验式”的治疗并不一定有很好的疗效，一味信服经验只会固化思维，只有灵活应对实际治疗中可能出现的问题，遵古不泥古，中西互鉴，不断更新改进治疗方法，才能在未来的医学诊疗中抢占先机，获得成功。



朱学科： 青春在抗“疫”中绽放光彩

■ 记者 吴永生
通讯员 褚子威

疫情当前，责任使命在肩；防疫路上，青年党员先行。在这场没有硝烟的战斗中，濉溪县文旅体局一位青年党员干部的身影频频出现在抗疫战场，她不惧艰险，逆行而上，与其他志愿者携手共克时艰，成为一道靓丽的青春色彩。

“我住在八里村社区，接到防疫通知后立刻赶到社区报到。我参与志愿服务的小区居民数量较多，成份也较为复杂，突发状况多，每一轮核酸检测人员2000余户。”话语间，朱学科的汗水浸湿了衣衫。

作为县文旅体局的党政储备人才，现年23岁的她与同事们闻令而动，积极响应，迅速抵达抗疫一线，投入到紧张的疫情防控工作中。

6月29日上午，朱学科与其他党员志愿者一起来到结对帮扶的闸东社区，为社区送去口罩、矿泉水、方便面等防疫物资。他们与社区工作人员保持密切联系，积极主动对接，尽力帮助解决实际困难，组织党员志愿者下沉社区，服从社区统一调配，配合做好卡口值守、扫码查验、核酸检验、秩序维护等工作，共同筑牢联防联控防线。

“大爷您好，请带好口罩，与前面人员保持一米以上距离，感谢您的配合。”6月30日，朱学科负责中午值班班次，工作主要内容是引导群众扫码、维持现场秩序、配合社区人员共同做好核酸检测工作。

对于频繁的检测和严格的秩序，部分居民表示不能理解。“有一个阿姨因天气燥热、队伍太长吵嚷

了几句，我耐心劝导她，过了一会她主动递过来一瓶水，还说这么热的天辛苦了，当时我很感动，一点都不觉得累了。”

三轮核酸检测结束后，朱学科在小区门口当起了“守门人”，负责门岗查验工作。查看进出人员安康码和核酸检测结果；登记核对业主信息，确认是业主后予以放行。“小区居民这么多，突发状况说来就来。比如有的孩子生病了，有家里正在装修需要运送物资，有老人年龄大了需要前去照顾……”当这些紧急情况出现时，朱学科都要立即和小区物业核实，再联系社区协调居民处理事务和出门就医等事宜。

“小区每一户的状况都不同，遇到困难我们会努力帮助他们，用耐心去解决问题。经过我们不厌其烦的解释，大家也渐渐明白了从严防控的重要性，都十分配合。”朱学科说，如果小区当天安排做核酸就更为忙碌，7月1日小区7点开始做核酸，6点半她就到检测点布置现场，张贴一米线标志，摆放相关防疫物资，为确保万无一失，她和社区工作人员一起提前做好了万全的准备。

“经过这几天，我深刻体会到一线防疫人员的辛苦。但作为年轻党员，就应该在需要的时候冲锋在前。这段时间的防疫工作让我碰到了许多平时碰不到的难题，获得了成长，也收获了数不清的感动。”朱学科动情地说，深夜值守时陌生人送的盒饭、小区居民的一句感谢、社区志愿者们的互相帮助等等，都让她感受到温暖，看到了大家拧成一股绳，势必战胜疫情的决心和信心。

“大爷您好，请带好口罩，与前面人员保持一米以上距离，感谢您的配合。”6月30日，朱学科负责中午值班班次，工作主要内容是引导群众扫码、维持现场秩序、配合社区人员共同做好核酸检测工作。对于频繁的检测和严格的秩序，部分居民表示不能理解。“有一个阿姨因天气燥热、队伍太长吵嚷

生活像蜜桃一样甜 ——刘桥镇火神庙村村民董运宝的特色种植路

■ 记者 王晨 通讯员 徐峰

7月中旬，在濉溪县刘桥镇火神庙村，村民董运宝一家正在桃园摘桃、套袋、装筐。看着一筐筐红里透黄新鲜圆润的桃子，皮肤黝黑的董运宝脸上写满笑意：“这些桃今年预计收入每亩过万元。如今的幸福日子，在以前想都不敢想。”

栽种桃树之前，董运宝和妻子靠打工谋生，有了固定收入，还存了一些积蓄，日子过得还算富裕。后来，夫妻俩考虑到家中的老人年龄较大，需要人照顾，便辞去工作，回乡创业。董运宝将多年积攒的储蓄投资了养鸡，结果养殖失败，还亏了十多万元，一家人陷入困境。如何改变现状，成了夫妻俩日夜思虑的问题。

“村干部建议我种植黄金蜜桃，可我一没资金、二没技术，土地和人手都不够，哪里还敢再轻易种植，亏不起啊。”面对以前投资失败的经历，董运宝心有余悸。村干部看出他的担心，于是牵线搭桥，让村里的濉溪县泽丰农业种植合作社技术人员提供技术支持，并帮助他管理和销售。

“我们除了给董运宝提供技术指导外，还给他们提供资金支持，每亩地都有财政补贴，再加上他本人勤奋好学，桃树种植很成功。”火神庙党总支副书记张士松介绍道。目前，董运宝家的桃树每棵可产鲜桃50斤以上，大些的桃树超过100斤。这桃子品种好、不愁卖，连徐州、永城、湖北等地的商超都从这进货。

2017年春，在村干部的劝说和担保下，董运宝